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کنید: فرض (٩٧ (شریف، . ١
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را بردارها این متناظر ویژه ی مقادیر است. C ماتریس ویژه ی بردارهای از یͺه و متعامد پایه ی ͷی {v١, v٢, v٣} دهید نشان

.٢Cx = b که بیابید چنان را x ∈ R٣ آن ها ͷکم به و کنید مشخص
،Au١ = u١ که ویژگͬ این با باشند R٣ در ناصفر بردار سه u٣ و u٢ ،u١ و باشد ٣×٣ ماتریس ͷی A کنید فرض (٩۴ (شریف، . ٢

ͬ اند. خط مستقل u٣ و u٢ ،u١ دهید نشان .Au٣ = ٣u٣ و ،Au٢ = ٢u٢
دهید: نشان .x, y ∈ Rn و باشد حقیقͬ درایه های با n× n ماتریسͬ A کنید فرض الف) . ٣

(Ax) · y = x · (AT y)

عمودند. هم بر متقارن ماتریس ͷی متمایز ویژه ی مقادیر نظیر ویژه ی بردارهای دهید نشان ب)
کنید فرض همچنین .|f(u) − f(v)| = |u − v| ،u, v ∈ Rn هر برای یعنͬ باشد، فاصله حافظ f : R → R کنید فرض . ۴

است. خطͬ نگاشتͬ f کنید ثابت .f(٠) = ٠
رو آن x مؤلفه ی که طوری به ͬ کند، م حرکت z = x٢ و y = −x٢ استوانه ی دو تقاطع محل خم روی ذره ای ص۴٩٣) (آدامز، . ۵
سرعت اندازه ی ͬ رسد م (١−,١, ١) نقطه ی به ذره که لحظه ای در هستند). سانتیمتر حسب بر فواصل (همه ی است افزایش به

بیابید. لحظه این در را ذره شتاب و سرعت ͬ یابد. م افزایش ٣cm/s٢ آهنگ با سرعت اندازه ی این و است ٩cm/s برابر آن
پارامتر از استفاده با را سهمͬ این ͬ کند. م قطع سهمͬ ͷی در را z٢ = x٢ +y٢ مخروط z = ١+x صفحه ی ص۵٠۴) (آدامز، . ۶
سهمͬ تمام نمایش که ͬ شود م منجر پرمایش ͷی به کدام tها این از کنید. پرمایش t = z (ج) و t = y (ب) ،t = x (الف)

ͬ دهد؟ م رخ چه دیͽر انتخاب دو با چیست؟ پرمایش این است؟
رابیابید. C شعاع و مرکز ͬ کند. م قطع C دایره ی در را x٢ + y٢ + z٢ = ١ کره ی x+ y + z = ١ صفحه ی ص۵٠۴) (آدامز، . ٧

نمایید. پرمایش را C آن ها ͷکم به و کنید پیدا C شامل صفحه ی موازی هم بر عمود یͺه ی بردار دو همچنین
با شده داده پارامتری منحنͬ .a, b > ٠ کنید فرض . ٨

x = a cos t sin t, y = a sin٢ t, z = bt

است؟ چقدر t = T > ٠ و t = ٠ بین منحنͬ این طول کنید. توصیف را
این کل طول کنید. توصیف را x٢ + ٢z٢ = ١ بیضوی استوانه ی و x٢ + y٢ + z٢ = ١ کره ی مشترک فصل ص۵٠۴) (آدامز، . ٩

بیابید. را مشترک فصل منحنͬ
منحنͬ C کنید فرض ص۵٠۴) (آدامز، . ١٠

x = et cos t, y = et sin t, z = t

کنید. پیدا را C طول باشد. t = ٢π و t = ٠ بین
روی بی آنکه b شعاع به استوانه ای قرقره ی ͷی حول a شعاع به مستدیر عرضͬ مقطع و L طول به کابل ͷی ص۵٠۴) (آدامز، . ١١

است؟ شده پوشانده کابل توسط قرقره از طولͬ چه است. شده پیچیده دارند تماس هم با سیم ها فقط و گیرد قرار هم



سنجیده t = ٠ نظیر نقطه ی از که قوسͬ طول حسب بر و جهت همان در را شده داده منحنͬ مورد هر در ص۵٠۴) (آدامز، . ١٢
کنید. پارامتریزه مجدداً ͬ شود م

الف)
r = a(cos٣ t)⃗i+ a(sin٣ t)⃗j + b(cos٢t)k⃗, ٠ ≤ t ≤ π

٢
ب)

r⃗ = (٣t cos t)⃗i+ (٣t sin t)⃗j + ٢√٢t٣/٢k⃗, ٠ ≤ t

یͺه اند. و متعامد B(t) و N(t) ،T (t) ،t هر برای که هستند گونه ای به T,N,B : R → R٣ مشتق پذیر توابع (٩۵ (شریف . ١٣
.B′(t٠) ∥ N(t٠) آن گاه ،T ′(t٠) ∥ N(t٠) باشیم داشته t٠ برای اگر دهید نشان


